



## ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

Каждый год в третье воскресенье марта в России свой профессиональный праздник отмечают люди, чья работа связана со сферой обслуживания, в том числе и работники ЖКХ – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. В 2024 году он выпадает на 17 марта и проходит на официальном уровне 44 раз.

На Руси первые ЖКХ появились в 1649 году, когда царь Алексей Михайлович издал указ «О градском благочинии», согласно которому в каждом дворе необходимо было иметь дворника. С 1959 в России года начали появляться первые органы жилищно-коммунальных хозяйств – жилищно-эксплуатационные конторы (ЖЭК). Они располагались на первых этажах домов и занимались решением жилищно-коммунальных вопросов, а также предоставляли услуги парикмахеров, фотографов, междугородних звонков.

Невозможно переоценить значимость тех, кто трудится для создания уюта и удобства людей для того, чтобы в домах всегда была вода, газ, тепло и свет, чтобы радовали глаз парки и скверы, улицы и дороги, дворы и подъезды. Примерить на себя профессии ЖЭК и ЖКХ согласились и обучающиеся нашего колледжа.

Студенты учебных групп и волонтеры студенческого отряда "Добрые сердца" сегодня вместе с сотрудниками службы АХР колледжа приняли участие в субботнике. На территории 1 корпуса были побелены бордюры, а на территории 7 корпуса обрезаны сухие ветки. Чистота и уют родного уголка начинается с наведения порядка в своём доме, учебном заведении, местах досуга и отдыха.

Педагогический и студенческий коллектив колледжа поздравляет всех россиян, причастных к этому замечательному празднику!

